



Vážený pán  
František Bednár  
predseda  
Svetové združenie bývalých politických väzňov  
Námestie Sv. Egídia 102/10  
05801 Poprad

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / kontakt	Bratislava
	MK-6699/2021-111/19514	PhDr. Miroslav Wiedemann +421-2-2048 2650	22.09.2021

**Vec Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na opravu havarijného stavu  
„Pamätníka obetiam okupácie 21. augusta 1968 v Poprade“ - odpoveď**

Vážený pán predseda,

obrátili ste sa na ministerku kultúry Slovenskej republiky so žiadosťou o poskytnutie finančného príspevku na opravu havarijného stavu Pamätníka obetiam okupácie 21. augusta 1968 v Poprade.

Poskytovanie finančných príspevkov v podmienkach rezortu kultúry vychádza z ustanovení zákona č. 299/2020 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva kultúry Slovenskej republiky. Uvedený zákon upravuje účel, podmienky a spôsob poskytovania dotácií v pôsobnosti Ministerstva kultúry Slovenskej republiky.

Vami požadovaný účel použitia finančných prostriedkov pokrýva dotačný program Obnovme svoj dom, ktorý je určený na podporu obnovy kultúrnych pamiatok, kultúrnych pamiatok v lokalitách svetového kultúrneho dedičstva, ďalej na podporu aktivít kultúrnej politiky a edičnej činnosti v oblasti ochrany pamiatkového fondu a na obnovu a využitie pamätihodností obcí vo verejnom záujme. Dotáciu na obnovu národnej kultúrnej pamiatky možno poskytnúť žiadateľovi, ktorý je vlastníkom alebo správcom predmetnej kultúrnej pamiatky.

Podrobnosti o podmienkach čerpania dotácií sú prístupné na internetovej stránke Ministerstva kultúry Slovenskej republiky [www.culture.gov.sk](http://www.culture.gov.sk) v časti Dotácie.

Vážený pán predseda, dovoľte mi informovať Vás, že poskytovanie dotácií na vyššie spomenutý účel na rok 2021 je uzatvorené a vyčlenené finančné prostriedky na rok 2021 sú vyčerpané. V súčasnosti odborné orgány rezortu pripravujú výzvu na predloženie žiadostí o poskytnutie dotácií

na rok 2022, ktorá sa v najbližších týždňoch objaví na uvedenej internetovej adrese. Odporúčam Vám sledovať stránku Ministerstva kultúry Slovenskej republiky a v spolupráci vlastníkom Vami uvádzanej nehnuteľnosti požiadať o poskytnutie dotácie v zmysle stanovených podmienok na pridelenie dotácie. Zároveň Vám oznamujem, že na poskytnutie dotácie nie je právny nárok.

S pozdravom



Mgr. Henriette Geierová  
generálna riaditeľka  
kancelária ministra